
Sp. 22 740,00 Sp. 5 580,00 800,00 11. Sp. 2 460,00 Sp. 3 800,00 2 200,00 3. Sp. 345,00 2 805,00 5.
6. 4 500,00 1. 2 300,00 2 460,00 0,00 1 600,00 10. 3. 2 200,00 1 500,00 8.

27 240,00 0,00 9. 3 240,00 2 460,00 Sk. 3 800,00 3 800,00 4. 3 500,00 1 300,00 12.
27 240,00 Sk. 12. 1 300,00 2 460,00 2 460,00 - - 10. 1 600,00 260,00 15.

27 240,00 27 240,00 12 420,00 800,00 3 800,00 3 800,00 1 500,00 17.

11 620,00 Sk. 7 645,00 7 365,00
12 420,00 12 420,00 280,00 Sk.

7 645,00 7 645,00

16. 24 000,00 Sp. 14 875,00 3 500,00 3. 8. 1 500,00
24 000,00 0,00 14. 45 600,00 1 192,00 7. 15. 260,00

24 000,00 Sk. 17. 1 500,00 1 500,00 13. 1 760,00 0,00
24 000,00 24 000,00 24 000,00 16. 1 760,00 Sk.

615,00 18. 1 760,00 1 760,00

61 975,00 30 807,00
31 168,00 Sk.

61 975,00 61 975,00

30 000,00 Sp. 2. 5 420,00 10 420,00 Sp. 11. 800,00 2 700,00 Sp. 7. 1 192,00 3 192,00 Sp. 18. 615,00 615,00 Sp.
0,00 30 000,00 5 420,00 10 420,00 13. 1 500,00 2 300,00 1. 1 192,00 3 192,00 615,00 615,00

Sk. 30 000,00 Sk. 5 000,00 3 240,00 9. Sk. 2 000,00 - -
30 000,00 30 000,00 10 420,00 10 420,00 2 300,00 8 240,00 3 192,00 3 192,00 615,00 615,00

Sk. 5 940,00
8 240,00 8 240,00

5 420,00 2. 4 500,00 6. 5. 2 805,00 2 873,00 Sp. 45 600,00 14.
0,00 5 420,00 0,00 4 500,00 2 805,00 2 873,00 0,00 45 600,00

Sk. 5 420,00 Sk. 4 500,00 Sk. 68,00 Sk. 45 600,00
5 420,00 5 420,00 4 500,00 4 500,00 2 873,00 2 873,00 45 600,00 45 600,00

Środki trwałe Materiały Wyroby gotowe Należności Kasa

Kapitał zakładowy Zysk z lat ubiegłych Zobowiąznia z tyt. dostaw Zobowiąznia wobec budżetu Zobowiąznia wobec ZUS

Zobowiąznia wobec prac.Kapitał zapasowy Pozostałe zobowiązania

Pozostałe rozrach. z pracow.

Zobowiązania z tytułu kredytu

Inwestycje długoterminowe Rachunek bankowy


